



Égészségbiológiai tanulmányi verseny

“Az egészség nem minden, de az egészség nélkül minden semmi.”

Arthur Schopenhauer

A Szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium valamint az MTA-SZTE Mikrobiológia és Egészségnevelés Szakmódszertani **Kutatócsoport biológiai tanulmányi versenyt hirdet középiskolák 11. osztályos diákjainak.**

A verseny célja: a természettudományok, elsősorban a biológia, egészségbiológia, az egészségtudatos magatartás népszerűsítése, az egészségmegőrzéssel kapcsolatos információk kritikus kezelése, kommunikációja.

A verseny témája: az emberi test felépítése és működése, egészségmegőrzés, járványok és megelőzésük, mikrovilág – a velünk élő kórokozók, a jelenkori kutatások eredményei.

Olyan diákok jelentkezését várjuk, akik érdeklődnek a biológia, az egészségtudományok iránt és szeretnék másokat is meggyőzni az egészségvédelem fontosságáról, akik szívesen olvasnak és érvelnek a témában, akik biológia vagy egészségtudományok irányába készülnek továbbtanulni és szeretnék természettudományos ismereteiket bővíteni. Olyan diákokat, akik szeretnék, hogy fejlődjön problémamegoldó képességük, kreativitásuk.

Jelentkezés: a versenyre 3 fős, 11. osztályos diákokból álló csapatok jelentkezését várjuk, egy iskolából max. 2 csapatot.

A jelentkezési szándékot az egeszsegverseny2020@gmail.com email címre kérjük megírni, az iskola és a csapat tagjai nevének, osztályának, felkészítő tanáruk nevének megjelölésével, valamint a csapat tagjainak és felkészítő tanáruk email címével.

Jelentkezési határidő: 2020. március 12.

A verseny 1. fordulója:

- A versenyre jelentkezett csapatoktól egy osztály vagy iskola szintű egészségfejlesztő, prevenció témájú projekt/mikroprojekt megtervezését és kivitelezését várjuk a prevenció, egészségmegőrzés, egészségtudatosság témáihoz kapcsolódóan.
- A projekt bemutatása és a projekt terméke (fotók – 5-10 db, vagy videó – 3-5 perc, vagy egy kiállítás dokumentálása, vagy előadás ppt, vagy kérdőív és értékelése, stb.) egy pályamunkában jelenjen meg. A benyújtandó dolgozatok terjedelme 5-10 oldal (Word, 12-es betű-méret, 1,5-es sorköz) + mellékletek legyen.



- A pályaműveket 2 példányban nyomtatott formában és 1 példányban elektronikus formában kérjük eljuttatni a rendező iskolához. Az esszét tartalmazó borítékra rá kell írni: „Egészségbiológiai verseny”.
- A fotók, videók küldéséhez javasoljuk a Google Drive használatát (gmails emailcím birtokában, a feltöltött fájlt elérhetővé tenni, link megosztása).

A pályamű beküldési határideje: 2020. április 30. (postabélyegző kelte)

A szakmai zsűri értékeli a dolgozatokat, a pályázókat 2020. május 28-ig értesítjük.

A verseny 2., döntő fordulója:

- A 10 nyertes csapatot, felkészítő tanáraikkal együtt meghívjuk a döntőbe, melynek helyszíne: Szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium, Szeged, Tömörkény u. 1.
- **A döntő időpontja: 2020. szeptember 18. péntek**
- A döntőben a verseny témáiban a NAT követelményeihez kapcsolódó írásbeli és szóbeli elméleti, gyakorlati feladatok lesznek és minden csapat 5 percen bemutatja a projektjét.

A zsűri az 1-3. helyezett csapatok diákjait és felkészítő tanáraikat tárgyjutalommal és oklevéllel díjazza.

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!



Burián Katalin
Dr. Burián Katalin
tanszékvezető

SZTE-ÁOK, Orvosi Mikrobiológiai
és Immunbiológiai Intézet,
MTA-SZTE Mikrobiológia és Egészségnevelés
Szakmódszertani Kutatócsoport



Horváthné Szabó Éva
Horváthné Szabó Éva
intézményvezető

Szegedi Tömörkény István
Gimnázium és Művészeti
Szakgimnázium